

第5期 決算公告（連結）の一部訂正について

2023年9月7日

au フィナンシャルホールディングス株式会社

連結自己資本比率に関する開示資料の記載に誤りがありました。お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

【P.17】（連結自己資本比率）

| | 誤 | 正 |
|--------------------------------|--------|--------|
| 2023年3月期 連結自己資本比率 （国内基準） | 11.26% | 11.29% |

以 上